



Република Србија
ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ
МИНИСТАРКА ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Број: 401-00-736/2019-01

Датум: 14.08.2019. године

Немањина 22-26, Београд

На основу члана 6. Закона о министарствима („Службени гласник РС”, бр. 44/14, 14/15, 54/15, 96/15 и 62/17 – др. закон), члана 23. Закона о државној управи („Службени гласник РС”, бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14, 47/18 и 30/18 - др. закон), члана 8. Уредбе о стимулативним мерама у циљу унапређења комбинованог транспорта („Службени гласник РС”, број 67/15) и члана 8. Закона о буџету Републике Србије за 2019. годину („Службени гласник РС”, бр. 95/18), Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, које представља потпредседница Владе и министарка проф. др Зорана З. Михајловић, доноси

ОДЛУКУ

о спровођењу поступка за доделу средстава као стимулативних мера путем јавног позива за унапређење комбинованог транспорта за 2019. годину

I

Покреће се поступак за доделу буџетских средстава као стимулативних мера Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре (у даљем тексту: Министарство) у складу са Уредбом о стимулативним мерама у циљу унапређења комбинованог транспорта (у даљем тексту: Уредба) привредним субјектима преко којих се реализује комбиновани транспорт.

II

Јавни позив за учешће у поступку за доделу средстава, објављује Министарство на огласној табли и својој интернет страници (www.mgsi.gov.rs), на порталу е-Управе Републике Србије и у јавном гласилу које се дистрибуира на целој територији Републике Србије.

III

Финансијска средства за стимулативне мере обезбеђена су Законом о буџету Републике Србије за 2019. годину у оквиру Раздела 22- МГСИ, Програм 0701 – Уређење и надзор у области саобраћаја, Функција 450 – Саобраћај, Програмска активност 0002 – Железнички и интермодални саобраћај, Економска класификација 451 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама у износу од 20.000.000,00 динара (чији је оснивач Република Србија) и Економска класификација 454 – Субвенције приватним предузећима у износу од 100.000.000,00 динара.

Средства су намењена за пружање подршке пословању привредних субјеката преко којих се реализује комбиновани транспорт и унапређење комбинованог транспорта у Републици Србији.

Средства која се односе на укупне инвестиционе трошкове (без ПДВ-а) привредних субјеката додељују се за:

- 1) изградњу и реконструкцију терминала за комбиновани транспорт (инфраструктура) укључујући и претоварну опрему и механизацију на терминалима;
- 2) опрему за обављање комбинованог транспорта: интермодалне транспортне јединице и полуприколице за друмски транспорт конテナера;
- 3) информационе и комуникационе системе, иновативну опрему коју користе привредни субјекти и царина у комбинованом транспорту;
- 4) железничка возна средства: локомотиве и специјализовани вагони за комбиновани транспорт.

Инвестициони трошкови који нису предвиђени Уредбом неће бити оправдани у смислу стимулативних мера.

Износ финансијских средстава која могу бити додељена привредним субјектима, у односу на укупне инвестиционе трошкове (без ПДВ-а), утврђена су тако да је могуће доделити средства у износу:

- 1) до 50% од инвестиционих тршкова за изградњу и реконструкцију терминала за комбиновани транспорт (инфраструктура) укључујући и претоварну опрему и механизацију на терминалима;
- 2) до 100% од инвестиционих тршкова за опрему за обављање комбинованог транспорта: интермодалне транспортне јединице и полуприколице за друмски транспорт конテナера;
- 3) до 30% од инвестиционих тршкова за информационе и комуникационе системе, иновативну опрему коју користе привредни субјекти и царина у комбинованом транспорту;

- 4) до 30% од инвестиционих тршкова за железничка возна средства: локомотиве и специјализовани вагони за комбиновани транспорт.

Средства се могу доделити искључиво за наведену намену и могу се доделити за реализоване инвестиције од 1. јануара 2019. године.

Максимални износ средстава који је могуће доделити привредном субјекту износи 20.000.000,00 динара.

IV

Право учешћа у поступку за доделу средстава за стимулативне мере има привредни субјект преко кога се реализује комбиновани транспорт у складу са чланом 104. Закона о железници („Сл. гласник РС” бр. 41/18) (у даљем тексту: Подносилац пријаве), и то:

1. Власници и управљачи терминала за комбиновани транспорт;
2. Оператери за железнички и друмски транспорт;
3. Оператери комбинованог транспорта;
4. Управљачи железничке инфраструктуре и шпедиције.

Средства се не могу доделити привредном субјекту у тешкоћама¹ (привредни субјект коме је угрожен опстанак на тржишту, односно који у последњој години пословања бележи смањење укупног прихода, раст губитка, раст залиха, вишак капацитета, смањење новчаних токова и раст дуга), који има доспеле, а неизмирене обавезе према Републици Србији и код којег је знатно смањен број запослених у претходних 12 месеци од датума подношења пријаве (30% и више).

V

Пријаве на јавни позив се достављају поштом на адресу: Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре-Сектор за железнице и интермодални транспорт, Немањина 22-26, 11000 Београд, са назнаком Пријава за доделу средстава као стимулативних мера путем јавног позива за унапређење комбинованог транспорта, или непосредно на писарници републичких органа (у затвореној коверти са пуном адресом пошиљаоца на полеђини коверте, саознаком „не отварати”), или се предају (у затвореној коверти, саознаком „не отварати”) на наведену адресу у писарници републичких органа.

¹ У складу са чланом 2. Уредбе о правилима за доделу државне помоћи (“Сл. гласник РС”, бр. 13/2010, 100/2011, 91/2012, 37/2013 и 97/2013)

Информације неопходне за учешће на јавном позиву могу се добити достављањем упита електронском поштом на адресе: aleksandra.karovic@mgsi.gov.rs, uros.stanimirovic@mgsi.gov.rs и vida.jerkovic@mgsi.gov.rs (контакт особе су: Александра Каровић, Урош Станимировић и Вида Јерковић). Рок за достављање одговора је 3 радна дана.

Пријаве послате на било који други начин, факсом, електронском поштом и др. или на погрешну адресу неће бити разматране. Непотпуне, неразумљиве и неблаговремене пријаве, као и пријаве које не испуњавају захтеве из овог јавног позива, неће бити оцењиване.

Пријаве се подnose на посебном образцу „Образац пријаве за учествовање у поступку доделе финансијских средстава као стимулативних мера за унапређење комбинованог транспорта” који је саставни део ове одлуке (Прилог 1).

На захтев Комисије, Подносилац захтева је дужан да достави и друге податке и документацију од значаја за доделу подстицајних средстава.

Пријаве се достављају у једном штампаном примерку који је потписан од стране овлашћеног лица и у једном примерку на CD-у.

Привредни субјекти могу поднети само један захтев за доделу финансијских средстава као стимулативних мера за унапређење комбинованог транспорта.

VI

Поступак за доделу средстава за стимулативне мере спроводи Комисија за оцену пријава и поступак доделе стимулативних мера (у даљем тексту: Комисија) коју решењем образује председница Владе и министарка грађевинарства саобраћаја и инфраструктуре.

VII

Јавни позив је отворен у периоду од 20. августа 2019. године до 20. септембра 2019. године. Јавни позив се објављује у складу тачком II ове одлуке.

X

Подносилац пријаве је дужан да достави правилно попуњен Образац пријаве за учествовање у поступку за доделу средстава као стимулативних мера путем јавног позива за унапређење комбинованог транспорта за 2019. годину који је саставни део ове одлуке (Прилог 1).

XI

Комисија врши формалну оцену поднетих пријава, примењује критеријуме за оцењивање и одабир инвестиција и обавља друге задатке у складу са решењем којим је образована.

Критеријуми за оцењивање и одабир инвестиције су саставни део ове одлуке (Прилог 2).

Приликом оцењивања поднетих пријава, приоритет ће имати привредни субјекти који до објаве позива нису добили стимулативне мере за намене прописане Уредбом.

За средства која су уложена у инвестиције прописане Уредбом у периоду од 01.01.2019. године до објављивања јавног позива потребно је приложити доказ о наменском коришћењу средстава.

XII

Комисија доноси закључке и решења и о свом раду води записник који потписује председник Комисије.

Комисија најпре испитује формалну исправност поднетих пријава. Неблаговремене, непотпуне и неразумљиве пријаве Комисија одбацује закључком.

Комисија решењем одбија пријаве привредних субјеката који не испуњавају прописане услове за доделу средстава.

Најкасније у року од 15 дана од дана истека рока за подношење пријава Комисија сачињава Листу пријављених привредних субјеката који су поднели уредне и потпуне пријаве и који испуњавају услове за доделу средстава, у складу са критеријумима за оцењивање и одабир инвестиција.

Листа се објављује на огласној табли и интернет страници Министарства и на порталу е-Управа.

Подносилац пријаве има право на увид у поднете пријаве и документацију у року од 3 дана од дана објављивања Листе и право на приговор на Листу у року од 8 дана од дана њеног објављивања.

О изјављеним приговорима Комисија одлучује у року од 8 дана од дана подношења приговора.

У року од 15 дана од дана истека рока за подношења приговора Комисија сачињава предлог решења о додели средстава појединачним привредним субјектима и износу средстава који се додељује. На основу предлога Комисије, решење о додели и износу средстава доноси министар или службено лице које министар овласти.

У року од 3 дана од дана доношења решења о додели и износу средстава Комисија утврђује Коначну листу пријављених субјеката који испуњавају услове за доделу средстава и објављује је на огласној табли и интернет страници Министарства и на порталу е-Управа.

На основу решења о додели и износу средстава, Комисија позива изабраног привредног субјекта да потпише уговор са Министарством којим ће бити регулисана међусобна права и обавезе.

Уколико изабрани привредни субјект не приступи потписивању уговора у року од 5 дана од дана пријема позива, сматраће се да је одустао од поступка за доделу средстава.

Начин и динамика исплате средстава утврдиће се уговором у зависности од врсте инвестиције.

У року од 15 дана од дана закључења уговора, изабрани привредни субјект је дужан да достави валидна средства обезбеђења (меницу/банкарску гаранцију) са пропратном документацијом, у складу са закљученим уговором.

**ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ
И МИНИСТАРКА**

Проф. др Зорана З. Михајловић



**ОБРАЗАЦ ПРИЈАВЕ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ПОСТУПКУ ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА КАО
СТИМУЛАТИВНИХ МЕРА ПУТЕМ ЈАВНОГ ПОЗИВА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ
КОМБИНОВАНОГ ТРАНСПОРТА ЗА 2019. ГОДИНУ**

I ИЗЈАВЕ О ПРИХВАТАЊУ УСЛОВА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА

ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ ПРИЈАВЕ:

Назив:	
Адреса:	
Матични број:	
Порески идентификациони (ПИБ):	
Име и презиме законског заступника:	
Име и презиме особе за контакт:	
Електронска адреса понуђача (e-mail):	
Телефон:	
Факс:	
Број рачуна и назив банке:	
Лице овлашћено за потписивање уговора:	

Подносилац пријаве, на основу своје делатности, испуњава услове и спада у категорију (заокружити):

- 1) власници и управљачи терминала за комбиновани транспорт;
- 2) оператери за железнички и друмски транспорт;
- 3) оператери комбинованог транспорта;
- 4) управљачи железничке инфраструктуре и шпедиције.

испуњеност овог услова се проверава на основу шифре делатности под којом су регистровани у АПР и других релевантних доказа којим доказује пословање у области комбинованог транспорта (уговори са пословним партнерима, ЦИМ исправе, итд.)

Пријава се подноси за доделу средстава за инвестиционих трошкова:

.....

 (навести категорију трошкова из позива)

Место и датум:

Потпис овлашћеног лица:

Услови за привредне субјекте за учешће у Јавном позиву

Подносилац пријава је дужан да приликом подношења пријаве докаже испуњеност следећих услова:

1. да су у тренутку подношења пријаве, регистровани у АПР Републике Србије пре 1. јануара 2017. године (у Регистру привредних друштава или предузетника) - доказ Извод из регистра Агенције за привредне регистре, односно извод из регистра надлежног Привредног суда;
2. да понуђач и његов законски заступник није осуђиван за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе, да није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре (докази 2.1-2.3):
 - 2.1. Извод из казнене евиденције, односно уверење основног суда на чијем подручју се налази седиште домаћег правног лица, односно седиште представништва или огранка страног правног лица, којим се потврђује да правно лице није осуђивано за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре;
 - 2.2. Извод из казнене евиденције Посебног одељења за организовани криминал Вишег суда у Београду, којим се потврђује да правно лице није осуђивано за неко од кривичних дела организованог криминала;
 - 2.3. Извод из казнене евиденције, односно уверење надлежне полицијске управе МУП-а, којим се потврђује да законски заступник понуђача није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре и неко од кривичних дела организованог криминала (захтев се може поднети према месту рођења или према месту пребивалишта законског заступника). Уколико понуђач има више законских заступника дужан је да достави доказ за сваког од њих;
3. да су измирили доспеле обавезе по основу пореза и доприноса и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије (докази 3.1, 3.2):
 - 3.1. Уверење Пореске управе Министарства финансија да је измирио доспеле порезе и доприносе;
 - 3.2. Уверење надлежне локалне самоуправе да је измирио обавезе по основу изворних локалних јавних прихода;

Уколико је подносилац пријаве уписан у Регистар понуђача АПР, није дужан да доказује испуњеност услова из тачке 1, 2 и 3, већ је дужан да на свом меморандуму у виду изјаве наведе интернет страницу на којој су тражени подаци (докази) јавно доступни. Остале услове у наставку је неопходно доказивати у сваком случају.

4. да је поштовао све обавезе које произилазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, заштити животне средине, као и да нема забрану обављања делатности која је на снази у време подношења пријаве за јавни позив - доказ Изјава (образац Изјаве у Прилогу 1);
5. Биланс стања и Биланс успеха за 2017. и 2018. годину као доказ да су позитивно пословали у претходној години - доставити Биланс стања и Биланс успеха као доказ;
6. да нису у претходних 12 месеци пре подношења Пријаве смањили укупан број запослених за 30% и више, што гарантују (доказују) Изјавом под пуном кривичном и материјалном одговорношћу, као и извод (доказ) из појединачне пореске пријаве за порезе и доприносе по одбитку односно прва страна ППП-ПД пријаве где је наведен укупан број запослених (на одређено и неодређено време) надлежном органу за децембар 2017. и децембар 2018. годину;
7. да за исте оправдане трошкове за које конкуришу, у последње две године нису користили подстицајна средства која потичу из буџета Републике Србије, буџета Аутономне покрајине Војводине и буџета јединице локалне самоуправе - доказ Изјава;

8. да нису у тешкоћама према дефиницији садржаној у члану 2. тачки 5) Уредбе о правилима за доделу државне помоћи - доказ Изјава.

НАПОМЕНА:

- Јавним позивом ће се доделити стимулативне мере за инвестиције које су започете и реализоване од **1. јануара 2019. године**;
- докази не могу бити старији од два месеца пре дана објављивања јавног позива;
- све информације, прикази и пратећи документи су истинити, веродостојни и потпуни;
- све копије приложених докумената су оверене копије оригиналних докумената.

Подносилац пријаве је дужан да приликом подношења пријаве на свом меморандуму достави изјаве следеће садржине:

Овим изјављујемо да прихватамо услове из Јавног позива и захтеве дефинисане Уредбом о стимулативним мерама за унапређење комбинованог транспорта.

Место и датум:

Потпис овлашћеног лица:

Овим изјављујемо да су сви поднети подаци, информације, прикази и пратећи документи истинити, веродостојни и потпуни, а све копије приложених докумената су оверене копије оригиналних докумената.

Место и датум:

Потпис овлашћеног лица:

Потврђујемо да Корисник средстава није у исте сврхе, односно за исте оправдане трошкове улагања примио средства из буџета Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, односно није примио државну помоћ из других извора.

Место и датум:

Потпис овлашћеног лица:

Ако је Корисник средстава у исте сврхе, односно за исте оправдане трошкове, примио средства из буџета Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, односно уколико је примио државну помоћ из других извора, потребно је навести податке о додељеним средствима, њиховој намени и извору средстава, као и приложи акте о додељеној државној помоћи:

1.
2.
3.

Место и датум:

Потпис овлашћеног лица:

Овим Изјављујемо да Корисник средстава није у тешкоћама према дефиницији садржаној у члану 2. тачки 5) Уредбе о правилима за доделу државне помоћи („Службени гласник РС”, бр. 13/2010, 100/2011, 91/2012, 37/2013, 97/2013 и 119/2014).

Место и датум:

Потпис овлашћеног лица:

ИЗЈАВА

О КОРИШЋЕЊУ ДРЖАВНЕ ПОМОЋИ ЗА ИНВЕСТИЦИОНЕ ТРОШКОВЕ ДЕФИНИСАНЕ УРЕДБОМ О СТИМУЛАТИВНИМ МЕРАМА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ КОМБИНОВАНОГ ТРАНСПОРТА

Подаци о подносицу/кориснику захтева:

_____ (име и презиме / назив правног лица)

_____ (адреса становања / седиште)

_____ (МБ)

Подаци о коришћењу државне помоћи за инвестиционе трошкове дефинисане Уредбом о стимулативним мерама за унапређење комбинованог транспорта:

Ја, _____ (име и презиме овлашћене особе) из _____ (адреса становања), МБ: _____ у својству _____ изјављујем под материјалном и кривичном одговорношћу да:

подносилац захтева није користио државну помоћ за инвестиционе трошкове дефинисане Уредбом о стимулативним мерама за унапређење комбинованог транспорта

подносилац захтева користио је следеће државне помоћи за инвестиционе трошкове дефинисане Уредбом о стимулативним мерама за унапређење комбинованог транспорта:

Редни број	Назив коришћене државне помоћи	Назив даваоца државне помоћи	Износ коришћене државне помоћи у години		
			20__.	20__.	20__.

_____ (место и датум)

_____ (потпис)

ИЗЈАВА

Којом подносилац пријаве _____
(пословно име или скраћени назив подносиоца пријаве)

из _____ под пуном материјалном и кривичном одговорношћу изјављује да је поштовао обавезе које произилазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада и заштити животне средине.

(место и датум)

(потпис овлашћеног лица)

ИЗЈАВА

Којом подносилац пријаве _____
(пословно име или скраћени назив подносиоца пријаве)

из _____ под пуном материјалном и кривичном одговорношћу изјављује да нема забрану обављања делатности која је на снази у време подношења пријаве.

(место и датум)

(потпис овлашћеног лица)

II УТВРЂИВАЊЕ ВЕЛИЧИНЕ ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА – КОРИСНИКА СРЕДСТАВА

Утврђивање величине привредног субјекта - Корисника средстава, врши се у складу са чланом 5. Уредбе, односно чл. 2а.-2г. Уредбе о правилима за доделу државне помоћи („Службени гласник РС”, бр. 13/2010, 100/2011, 91/2012, 37/2013, 97/2013 и 119/2014), а у циљу утврђивања максималног интензитета државне помоћи, односно износа средстава која могу бити додељена.

Овим изјављујемо да је Корисник средстава која се додељују*:

- мали привредни субјект
- средњи привредни субјект
- велики привредни субјект.

(молимо обележите једну од понуђених изјава)

***Дефиниције:**

1) *Мали привредни субјект* је привредни субјект који има мање од 50 запослених и чији је годишњи промет и/или укупан годишњи биланс мањи од 10 милиона евра у динарској противвредности;

2) *Средњи привредни субјект* је привредни субјект који има између 50 и 250 запослених и чији је годишњи промет мањи од 50 милиона евра и/или укупан годишњи биланс мањи од 43 милиона евра у динарској противвредности;

3) *Велики привредни субјект* је привредни субјект који није средњи или мали привредни субјект.

Привредни субјект није мали или средњи привредни субјект ни ако јавноправни субјект сам или више њих заједнички, непосредно или посредно, контролишу 25% или више капитала или гласачких права у привредном субјекту.

Овим такође изјављујем да је Корисник средстава:**

- независан привредни субјект;
- партнерски повезан са другим привредним субјектом;
- повезан са другим привредним субјектом.

(молимо обележите једну или више понуђених изјава)

Подаци о повезаним, односно партнерским привредним субјектима (назив, седиште, матични број, основ повезаности односно партнерства) и о проценту учешћа у партнерском привредном субјекту:

1.
2.
3.

** Ако је Корисник средстава, у складу са Уредбом о правилима за доделу државне помоћи, повезани или партнерски привредни субјект, дужан је да у одељку III овог обрасца унесе те податке за групацију која обухвата са њим повезане и партнерске привредне субјекте.

Место и датум:

Потпис овлашћеног лица:

Напомена: давање оваквих изјава не утиче на могућност проверавања њихове тачности.

III ПОДАЦИ О КОРИСНИКУ СРЕДСТАВА

1.	Пословно име:		
2.	Година оснивања:		
3.	Регистрована основна делатност:		
4.	Остале делатности које Корисник обавља:		
5.	Привредна делатност Корисника средстава на коју се односи инвестициони пројекат:		
6.	Седиште (адреса):		
7.	Матични број:		
8.	Број телефона, број факса и е-mail адреса:		
9.	Интернет страница:		
10.	Законски заступник:	Име и презиме:	
		Функција:	
		Телефон:	
		Факс:	
		Мобилни:	
11.	Контакт особа:	Име и презиме:	
		Функција:	
		Телефон:	
		Факс:	
		Мобилни:	
12.	Достигнути износ прихода у години у којој се подноси пријава:	За Корисника:	
		За групацију (уколико је Корисник део групације):	
13.	Приход на годишњем нивоу у претходне две године:		2017
			2018
14.	Висина капитала:	За Корисника:	
		За групацију (уколико је Корисник део групације):	

15.	Укупан број запослених у тренутку подношења пријаве:	За Корисника:		
		За групацију (уколико је Корисник део групације):		
16.	Укупан број запослених у претходне 2 године:	За Корисника:	2017	2018
		За групацију (уколико је Корисник део групације):		
17.	Број запослених на неодређено време у тренутку подношења пријаве:	За Корисника:		
		За групацију (уколико је Корисник део групације):		
18.	Промена укупног броја запослених у последњих 12 месеци:	За Корисника:	дд.мм.2018.	дд.мм.2019.
		За групацију (уколико је Корисник део групације):		
19.	Промена вредности капитала у последњих 12 месеци:	За Корисника:	дд.мм.2018.	дд.мм.2019.
		За групацију (уколико је Корисник део групације):		

Кретање укупног броја запослених у последњих 12 месеци од момента пријаве	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1

Кретање броја запослених на неодређено време у последњих 12 месеци од момента пријаве	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	2	1

IV ПОДАЦИ О ИНВЕСТИЦИОНОМ ПРОЈЕКТУ

Врста улагања	Кратак опис улагања	Укупни инвестициони трошкови за које се конкурише (без ПДВ-а) ¹
Изградња и реконструкција терминала за комбиновани транспорт укључујући и претоварну опрему и механизацију на терминалима		
Опрема за обављање комбинованог транспорта: интермодалне транспортне јединице и полу приколице за друмски транспорт конテナра;		
Информациони и комуникациони системи, иновативна опрема		
Железничка возна средства		
Укупно:		

Ако Корисник представља велики привредни субјект (у складу са информацијама датим у одељку II), молимо Вас да, ради утврђивања делотворног ефекта стимулативних мера, опишете на који начин ће се одразити на:

- 1) знатно повећање величине пројекта, или
- 2) знатно повећање укупног износа средстава које корисник улаже у пројекат, или
- 3) знатно повећање брзине реализације пројекта, или
- 4) реализацију пројекта, који без доделе државне помоћи не би могао да буде остварен.
(опис уписати у простор испод)

¹ Укупна вредност инвестиције на основу које ће Комисија вршити процену додељивања средстава

У САДРЖАЈ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПРОЈЕКТА (Business Plan)

1. ОПИС ПРОЈЕКТА И СВРХА ИНВЕСТИРАЊА

Дати опис пројекта и начина његове реализације, циљеве, производе или услуге који ће бити резултат реализације пројекта, оквирни динамички план пројекта („milestones”), описати кључне догађаје на спровођењу пројекта, приказати SWOT анализу пројекта, као и разлоге за реализацију.

2. АНАЛИЗА РАЗВОЈНИХ МОГУЋНОСТИ И СПОСОБНОСТИ ИНВЕСТИТОРА (ГРУПЕ) И КОРИСНИКА

2.1. Општа информација о инвеститору и референце

Описати главне активности инвеститора, кратак историјат и циљеве. Дати кратак преглед организационе структуре и власничку структуру. Навести најзначајније клијенте, знања и предности инвеститора. Навести најбитније догађаје у претходном средњорочном периоду као и изазове, проблеме и ризике са којима се инвеститор/корисник суочава.

2.2. Положај на тржишту пласмана и набавке

Навести најзначајније производе, производне групе или услуге инвеститора. Навести тржишта на која инвеститор пласира своје производе или услуге и удео на тим тржиштима. Навести највеће конкуренте у домену производа и услуга. Навести најзначајније производе и услуге које инвеститор набавља и најзначајније добављаче као и трендове развоја тржишта у делатности која је предмет улагања.

2.3. Инвестициона активност

Описати досадашње инвестиционе активности инвеститора и искуство у спровођењу инвестиционих пројеката сличних предметном пројекту.

2.4. Техничка и кадровска опремљеност

Дати кратак опис технологија којима инвеститор располаже и њихово поређење са тренутно најмодернијим технологијама које се у том домену користе у свету. Дати кратку информацију о људским ресурсима којима располаже инвеститор као и Корисник и уделу високо-образованог кадра.

3. АНАЛИЗА ТРЖИШТА И ПЛАН УЛАГАЊА

3.1. Кредибилна анализа тржишта пласмана

Навести податке о тржишту и пласману услуга (величина тржишта, улога инвеститора на тржишту и на који начин ће улагање допринети унапређену услуга и развоју комбинованог транспорта).

3.2. План пласмана услуга

Планирани трогодишњи очекивани приходи	у претходној години	У години подношења пријаве и у периоду имплементације пројекта	У периоду након реализације пројекта		
	2018.	2019.	2020.	2021.	2022.
Укупни приходи:					

4. АНАЛИЗА ЛОКАЦИЈЕ

Навести општину и конкретну локацију у којој ће пројекат бити реализован. Навести разлоге из којих се пројекат реализује на конкретној локацији, као и информације о инфраструктури потребној за реализацију инвестиције и усаглашеност са стањем на локацији.

5. МЕРЕ ЗАШТИТЕ

Дати опис утицаја пројекта на животну околину и мере заштите. Такође, дати опис опасности и мере заштите радника на раду.

6. ЕКОНОМСКО-ФИНАНСИЈСКА АНАЛИЗА

6.1. Обрачун трошкова укупног прихода

Дати детаљну калкулацију укупних трошкова (енергенти, радна снага, основе и помоћне сировине, услуге, итд.) у периоду имплементације пројекта и трогодишњем периоду након реализације пројекта.

6.2. Порези и доприноси и остали јавни приходи

Порези, доприноси и таксе (у еврима)	У години у којој се подноси пријава:	У периоду након реализације пројекта			
	2019.	2020.	2021.	2022.	
Порез на добит:					
Порез на зараде:					
Порез на додату вредност:					
Акцизе:					
Царине:					
Доприноси на терет запосленог:					
Доприноси на терет послодавца:					
Остали порези на републичком нивоу:					
Таксе на републичком нивоу:					
Порези на нивоу локалне самоуправе:					
Таксе на нивоу локалне самоуправе:					
Укупно:					

6.3. Извори финансирања и обавезе према изворима

Дати детаљну информацију о изворима финансирања, као и обавезе према изворима у периоду имплементације пројекта и трогодишњем периоду након реализације пројекта.

7. ФИНАНСИЈСКО-ТРЖИШНА ОЦЕНА ПРОЈЕКТА (ПРОЈЕКЦИЈЕ БИЛАНСА СТАЊА И УСПЕХА ПРЕМА ПРОПИСАНИМ ОБРАСЦИМА)

- 7.1. Економски ток пројекта
- 7.2. Нето садашња вредност
- 7.3. Интерна стопа рентабилности
- 7.4. Време повраћаја инвестиције
- 7.5. Пројекција биланса стања, успеха и новчаних токова

Доставити пројектоване финансијске извештаје за период имплементације пројекта и период након реализације пројекта.

8. АНАЛИЗА ОСЕТЉИВОСТИ И ОДРЖИВОСТ ПРОЈЕКТА

Доставити детаљну анализу осетљивости пројекта на промену услова пословања.

9. УТИЦАЈ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА НА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА

Дати детаљну информацију (описно и финансијски) о утицају стимулативних мера на показатеље финансијско – тржишне оцене пројекта (тачка 7. бизнис плана).

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ И ОДАБИР ИНВЕСТИЦИЈЕ

Сегменти инвестиције
1. Сврха улагања, анализа развојних могућности и способности инвеститора
Сврха инвестирања Референце Положај на тржишту Инвестициона способност Технички и кадровски капацитет
2. План улагања у односу на анализу тржишта
Тренутни положај на тржишту План улагања
3. Локација и заштита животн средине
Анализа локације Мере заштите животне средине
4. Економско финансијски положај
Пореске обавезе Постојеће обавезе према изворима финансирања
5. Финансијска оцена пројекта
Економски ток пројекта Нето садашња вредност Интерна стопа рентабилности Време повраћаја инвестиције Пројекција биланса стања, успеха и новчаних токова
6. Одрживост пројекта
Анализа одрживости Допринос стимулативних мера
7. Усклађеност инвестиције са Политиком развоја транспорта Републике Србије